

**ESTADO DE PERNAMBUCO**  
**MUNICÍPIO DE OLINDA**

**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO**  
**ERRATA DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA**  
**CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS – EDITAL Nº 001/2025 - ABERTURA**

A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, publica ERRATA junto ao EDITAL nº001/2025 - PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA (CR), destinado à contratação de profissionais para **Auxiliar de Desenvolvimento dos Estudantes com Deficiência e/ou Transtorno Global do Desenvolvimento (ADEDTD)** e **Auxiliar do Desenvolvimento Infantil (ADI)**, instituído pelo Decreto nº 21/2025, para nele fazer constar que:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO II**

**TABELA DE PONTUAÇÃO – AVALIAÇÃO CURRICULAR**

**LEIA-SE:**

**TABELA DE PONTUAÇÃO – AVALIAÇÃO CURRICULAR**

|          | INDICADORES  | PONTUAÇÃO UNITÁRIA   | PONTUAÇÃO MÁXIMA |
|----------|--|--|------------------|
| <b>A</b> | Cursos de capacitação na área a qual se inscreveu realizado após a conclusão do ensino médio de, no mínimo, 20 h/a e no máximo 39 horas/aulas. | 10 pontos para cada 20 horas/aulas de curso, máximo de 60horas/aulas.  | 30               |
| <b>B</b> | Cursos de capacitação na área a qual se inscreveu realizado após a conclusão do ensino médio de, no mínimo, 40 h/a e no máximo 60 horas/aulas. | 10 pontos para cada 40 horas/aulas de curso, máximo de 120horas/aulas. | 20               |
| <b>C</b> | Experiência profissional na área referente à área que concorre.  | 5 pontos por período de 06 meses trabalhado. (máximo 05 Anos)          | 50               |
|          | <b>TOTAL</b>   | -  | <b>100</b>       |

**TABELA DE PONTUAÇÃO – AVALIAÇÃO CURRICULAR**

|          | INDICADORES  | PONTUAÇÃO UNITÁRIA  | PONTUAÇÃO MÁXIMA |
|----------|--|---|------------------|
| <b>A</b> | Cursos de capacitação na área a qual se inscreveu realizado após a conclusão do ensino médio de no mínimo 20 h/a e no máximo 60 horas/aulas. | 10 pontos por certificado de curso com duração entre 20 e 60 horas/aulas. (Máximo de 03 certificados) | 30               |
| <b>B</b> | Cursos de capacitação na área a qual se inscreveu realizado após a conclusão do ensino médio, com duração acima de 60 horas/aula.            | 20 pontos para curso acima de 60 horas/aulas. (Máximo de 01 certificado)                              | 20               |
| <b>C</b> | Experiência profissional referente à área que concorre.  | 5 pontos por período de 06 meses trabalhado. (Máximo de 05 Anos)                                      | 50               |
|          | <b>TOTAL</b>   | -   | <b>100</b>       |

**OS DEMAIS ITENS PERMANECEM INALTERADOS DO EDITAL nº001/2025-PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS, CONFORME PUBLICAÇÃO DO DIA 14/03/2025 NO SITE DA AMUPE.**

**Gabinete da Secretária de educação, em 21 de Março de 2025.**

**EDILENE SOARES DAS NEVES**  
Secretaria de Educação

**Publicado por:**  
Geraldo Antonio Monteiro Gomes  
**Código Identificador:**9DED73F2

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 25/03/2025. Edição 3808  
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:  
<https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/>